
 

 

AZ ISTENI IRGALMASSÁG TISZTELETE 
 

 
 

AZ ISTENI IRGALMASSÁG ÓRÁJA



 

 

 

Az Isteni Irgalmasság Képe 

 

 

A kép a feltámadt Krisztust ábrázolja, aki kezein és lábain 

hordozza a keresztre feszítés nyomait. A képen nem látható 

átszúrt Szívéből két sugár tör elő: egy piros és egy halvány. Az 

Úr Jézus, mikor megkérdezték tőle, mi a két sugár jelentése, így 

válaszolt: ,,A halvány sugár a vizet jelenti, amely megtisztítja a 

lelkeket; a piros a vért, amely a lelkek élete. E két sugár irgalmam 

bensejéből tört elő, midőn a lándzsa haldokló szívemet 

megnyitotta a kereszten.” (299) Más szóval a sugarak a 

szentségeket jelentik, valamint az Egyházat, amely Krisztus 

átszúrt oldalából született, és a Szentlélek ajándékait, amelyeknek 

bibliai jelképe a víz. „Boldog, aki ezek árnyékában fog élni – 

mondta Jézus – mert Isten igazságos keze nem éri el.” (299) 

„Átadok az embereknek egy edényt – mondta Jézus Faustyna 

nővérnek –, mellyel az irgalmasság forrásához jöhetnek 

kegyelmet meríteni. Ez az edény nem más, mint ez a kép a 

következő felírással: »Jézusom, bízom Benned«.” (327) „E kép 

által sok kegyelmet fogok kiosztani a lelkeknek, ezért 

hozzáférhetővé kell tenni minden lélek számára.” (570) 

„Megígérem, hogy az a lélek, aki ezt a képet tisztelni fogja, nem 

vész el. Megígérem azt is, hogy már itt a földön 

győzedelmeskedni fog ellenségei felett, főként pedig halála 

óráján. Magam fogom védeni, mint saját dicsőségemet.” (48)   
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SZENTSÉGKITÉTEL 

 

Ének: Hozsanna 129/1,2  

 
 

† Keresztvetés 

 

 

Pap: Az Oltáriszentségben jelenlévő Jézusunk, hittel, 

imádással és nagy szeretettel borulunk le Előtted. Te köztünk 

akartál maradni és ezért megalapítottad a csodálatos 

Oltáriszentséget, amelyben nekünk szenvedésed emlékét 

hagytad. Engedd, kérünk, Tested és Véred titkát úgy 

tisztelnünk, hogy megváltásod gyümölcsét szüntelenül 

élvezzük. Aki élsz és uralkodol mindörökkön örökké. Amen 
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Ének: Hozsanna 140/1,2 

 
  

Közösen: 

Mennyei Kenyér! Az Isteni Irgalom testamentuma minden 

bűnös számára. 

Mennyei Kenyér! [Melyben] jelen van Jézus Teste és Vére mint 

végtelen irgalmad jele irántunk, a megátalkodott bűnösök iránt. 

Mennyei Kenyér! Örök élet forrása, melyet végtelen irgalmad 

bőségesen áraszt ránk, de különösen a szegény bűnösökre. 

Mennyei Kenyér! Mely magában rejti az Atya, a Fiú és a 

Szentlélek irgalmasságát irántunk, de legfőképpen a szegény 

bűnösök iránt. 

(149) Mennyei Kenyér! Benned van az irgalom végtelen ára, 

mely lerója minden tartozásunkat, de legfőképpen a szegény 

bűnösök tartozásait. 

Mennyei Kenyér! Az élővizek forrása, mely végtelen 

irgalmadból fakad számunkra, de különösen a szegény bűnösök 

számára. 
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Mennyei Kenyér! Mely magában rejti a legtisztább szeretet 

tüzét, amely az Örök Atya ölén, az irgalom végtelen mélységében 

ég érettünk, de főleg a szegény bűnösökért. 

Mennyei Kenyér! Melyben rejtve van minden gyengeségünk 

gyógyszere, [a gyógyszer], amely végtelen irgalmadból mint 

éltető forrásból fakad értünk, de főként a szegény bűnösökért. 

Mennyei Kenyér! Melyben elrejtve van az Isten és köztünk lévő 

kapcsolat – az Isten végtelen irgalma irántunk, de különösen a 

szegény bűnösök iránt. 

Mennyei Kenyér! Melyben rejtve van Jézus legédesebb Szívének 

minden érzése irántunk, de különösen a szegény bűnösök iránt. 

Mennyei Kenyér! Egyetlen reményünk, az élet minden 

szenvedésében és viszontagságában. 

Mennyei Kenyér! Egyetlen reményünk a sötétségben, benső és 

külső harcainkban. 

Mennyei Kenyér! Egyetlen reményünk életünkben és halálunk 

óráján. 

Mennyei Kenyér! Egyetlen reményünk a sikertelenség és a 

kétségek örvényében. 

Mennyei Kenyér! Egyetlen reményünk a hamisságok és 

árulások között. 

Mennyei Kenyér! Egyetlen reményünk a földet elárasztó 

sötétségben és istentelenségben. 

Mennyei Kenyér! Egyetlen reményünk, senki által meg nem 

értett vágyódásunkban és fájdalmunkban. 

(150) Mennyei Kenyér! Egyetlen reményünk a hétköznapok 

fáradozásaiban és szürkeségében. 



4 

 

Mennyei Kenyér! Egyetlen reményünk reményeink és 

törekvéseink összeomlásakor. 

Mennyei Kenyér! Egyetlen reményünk ellenséges nyilak és a 

pokol erőfeszítései ellen. 

Mennyei Kenyér! Bízom Benned, ha a nehézségek meghaladják 

erőimet, s ha látom, hogy erőfeszítéseim eredménytelenek. 

Mennyei Kenyér! Bízom Benned, ha szívemet viharok ide-oda 

tépik, s aggódó lelkem már a kétségek felé hajlik. 

Mennyei Kenyér! Bízom Benned, ha szívem reszket, s homlokom 

halálverítékben fürdik. 

Mennyei Kenyér! Bízom Benned, ha minden összeesküszik is 

ellenem, és sötét kétségbeesés hatol a lelkembe. 

Mennyei Kenyér! Bízom benned, ha szemeim világa kihuny 

minden földi dolog látására, s lelkem először pillantja meg az 

ismeretlen világokat. 

Mennyei Kenyér! Bízom Benned, ha a munka meghaladja 

erőimet, és a sikertelenség lesz állandó osztályrészem. 

Mennyei Kenyér! Bízom Benned, amikor nehezemre esik az 

erények gyakorlása, s emberi természetem fellázad ellenük. 

Mennyei Kenyér! Bízom Benned, ha ellenséges csapások 

sújtanak. 

Mennyei Kenyér! Bízom Benned, ha az emberek elítélik 

fáradozásaimat és erőfeszítéseimet. 

Mennyei Kenyér! Bízom Benned, ha elhangzik felettem az 

ítéleted. Akkor majd irgalmasságod tengerében fogok bízni.  
(Napló 356) 
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Ének: Hozsanna 136/1,2 

 
 

ELMÉLKEDÉS AZ IRGALMASSÁG ÓRÁJÁRÓL 

 

Pap: Jézus Faustyna nővérnek mondta, nekünk is mondja:  

„…valahányszor hallod, hogy hármat üt az óra, merülj el 

teljesen irgalmasságomban, dicsőítsd és magasztald; hívd le 

az egész világra hatalmát, főleg a szegény bűnösökre, mert az 

irgalom ebben az órában nyílt meg teljesen a lelkek számára 

… ebben az órában lépett a kegyelem az egész világra: az 

irgalom legyőzte az igazságosságot. Igyekezz ebben az órában 

elvégezni a keresztutat … Ha ez nem lehetséges, kis időre térj 

be a kápolnába, tiszteld irgalommal teli Szívemet a 

Legméltóságosabb Oltáriszentségben. Ha ez sem lehetséges, 

merülj el imában – ha röviden is – azon a helyen, ahol éppen 

vagy. Irgalmam tiszteletét kívánom minden teremtménytől 

…” (Napló 1572) 
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Ének: Hozsanna 70/1 

 
 

Közösen: „Ó, Vér és Víz, mely Jézus Szívéből törtél elő mint az 

irgalom forrása – bízom Benned.” (3x) 

 

ELMÉLKEDÉS JÉZUS SZENVEDÉSÉRŐL (Pap olvassa fel 

a 20-36. oldalról) 

 

AZ ISTENI IRGALMASSÁG RÓZSAFÜZÉRE 

Bevezetés: 

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a te neved; jöjjön 

el a te országod, legyen meg a te akaratod, amint a mennyben, úgy a 

földön is. Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma; és bocsásd meg 

vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek; és ne 

vígy minket kísértésbe, de szabadíts meg a gonosztól! Amen 
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Üdvözlégy Mária, kegyelemmel teljes, az Úr van teveled, áldott vagy te 

az asszonyok között, és áldott a te méhednek gyümölcse, Jézus. 

Asszonyunk, Szűz Mária, Istennek szent Anyja, imádkozzál érettünk, 

bűnösökért, most és halálunk óráján. Amen 

Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek 

Teremtőjében. És Jézus Krisztusban, az Ő egyszülött Fiában, a mi 

Urunkban; aki fogantatott Szentlélektől, született Szűz Máriától; 

szenvedett Poncius Pilátus alatt; megfeszítették, meghalt és eltemették. 

Alászállt a poklokra, harmadnapon feltámadt a halottak közül; 

fölment a mennybe, ott ül a mindenható Atyaisten jobbján; onnan jön 

el ítélni élőket és holtakat. Hiszek Szentlélekben. Hiszem a katolikus 

Anyaszentegyházat; a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát; a test 

feltámadását és az örök életet. Amen 

 

Nagy szemekre: 

Örök Atya! Felajánlom Neked szeretett Fiadnak, a mi Urunk, 

Jézus Krisztusnak Testét és Vérét, Lelkét és Istenségét, 

engesztelésül bűneinkért és az egész világ bűneiért. (1x) 

 

Kis szemekre: 

Jézus fájdalmas szenvedéséért irgalmazz nekünk és az egész 

világnak! (10x) 

 

Befejezésre: 

Szent Isten, szent erős Isten, szent halhatatlan Isten, irgalmazz 

nekünk és az egész világnak! (3x) 

 

„+ Isten szeretete a virág – irgalma pedig a gyümölcs.” 
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AZ ISTENI IRGALMASSÁG LITÁNIÁJA 

 

Pap: Olvassák a kétkedő lelkek ezen sorokat az 

irgalmasságról, s változzanak bizakodókká! 

Az Atya öléből fakadó Isteni Irgalom – bízom Benned.  

Isten irgalma, Isten legfőbb tulajdonsága – bízom Benned.  

Isten irgalma, felfoghatatlan titok – bízom Benned.  

Isten irgalma, a Szentháromság titkából fakadó forrás – 

bízom Benned.  

Isten irgalma, kikutathatatlan az angyali és emberi elmék 

előtt – bízom Benned.  

Isten irgalma, melyből minden élet és boldogság fakad – bízom 

Benned.  

Isten irgalma, mely felér az egekig – bízom Benned.  

Isten irgalma, csodák és titkok forrása – bízom Benned. 

Isten irgalma, mely átfogja a világmindenséget–bízom Benned. 

Isten irgalma, mely leszállt a földre a Megtestesült Ige 

Személyében – bízom Benned. 

(296) Isten irgalma, mely Jézus Szívének feltárt sebéből árad 

– bízom Benned. 

Isten irgalma, mely Jézus Szívében lakozol számunkra, de 

különösen a bűnösök számára – bízom Benned. 

Isten irgalma, mely csodálatos az Oltáriszentség alapításában 

– bízom Benned. 

Isten irgalma, mely megnyilvánult az Egyház alapításában – 

bízom Benned. 

Isten irgalma, a keresztség szentségében – bízom Benned. 
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Isten irgalma, kiengesztelődésünkben Jézus Krisztus által – 

bízom Benned. 

Isten irgalma, mely egész életünkben elkísér – bízom Benned. 

Isten irgalma, mely főleg halálunk óráján véd meg minket – 

bízom Benned. 

Isten irgalma, mely az örök élettel ajándékoz meg minket – 

bízom Benned. 

Isten irgalma, mely életünk minden pillanatában mellettünk 

áll – bízom Benned. 

Isten irgalma, mely megvéd bennünket a pokol tüzétől – bízom 

Benned. 

Isten irgalma, a megrögzött szívű bűnösök megtérésében – 

bízom Benned. 

Isten irgalma, melyet csodálnak az angyalok, s fel nem 

foghatnak a szentek – bízom Benned. 

Isten irgalma, kikutathatatlan az isteni titkokban – bízom 

Benned. 

Isten irgalma, mely felemel minden nyomorúságunkból – 

bízom Benned. 

Isten irgalma, boldogságunk és örömünk forrása – bízom 

Benned. 

Isten irgalma, mely a semmiből életre hív bennünket – bízom 

Benned. 

Isten irgalma, mely minden alkotásában megnyilvánul – 

bízom Benned. 

Isten irgalma, mely megkoronáz mindent, ami van, és ami lesz 

– bízom Benned. 
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(297) Isten irgalma, melyben mindnyájan élünk – bízom 

Benned. 

Isten irgalma, a nyugtalan szívek megnyugvása, enyhülése és 

békéje – bízom Benned. 

Isten irgalma, kétségbeesett lelkek egyetlen reménye – bízom 

Benned. 

Isten irgalma, szívek pihenője, rémületben béke – bízom 

Benned. 

Isten irgalma, a szent lelkek gyönyörűsége és elragadtatása – 

bízom Benned. 

Isten irgalma, reménytelenségben is bizalmunk forrása – 

bízom Benned. 

 

Közösen: + Ó, örök Isten, akinek irgalma kifürkészhetetlen, s 

kegyelmének kincse kimeríthetetlen, tekints ránk kegyesen, és 

gyarapítsd bennünk irgalmadat, hogy nehéz időkben ne essünk 

kétségbe, s lelkünkben ne törjünk össze, hanem nagy bizalommal 

adjuk át magunkat szent akaratodnak, ami maga a szeretet és 

könyörület. 

 

Pap: + Ó, felfoghatatlan, kimeríthetetlen Isteni Irgalom! Ki 

tud Téged méltón tisztelni, dicsérni? Te vagy a mindenható 

Isten legfőbb tulajdonsága, a bűnös ember édes reménysége.  

 

Közösen: Fogjatok össze csillagok, föld és tenger, s hálásan 

énekeljetek együtt dicsőítő dalt Isten felfoghatatlan irgalmáról!”  
(Napló 949-950-951) 
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Ének: Hozsanna 143/1,2 

 
Pap: Faustyna nővér imájával forduljunk a 

Szentháromsághoz: 

Hívek: (minden bekezdést más olvas fel) 

1. „+ Ahányszor lélegzik a keblem, ahányszor dobban a szívem, 

ahányszor lüktet a vérem testemben, annyi ezerszer kívánom 

dicsérni a Te irgalmadat, ó, Legszentebb Szentháromság! 

2. + Szeretnék egészen irgalmaddá változni, s élő képmásod lenni, 

Uram; Istenem, e legfelségesebb tulajdonságod: végtelen 

irgalmad jusson el szívemen és lelkemen keresztül 

embertársaimhoz.  

3. Segíts meg, Uram, abban, hogy szemeim irgalmasak legyenek, 

hogy sohase gyanakodjak, s ne ítéljek külső látszat alapján, 

hanem lássam meg azt, ami felebarátaim lelkében szép, és legyek 

segítségükre. 
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4. Segíts meg, hogy irgalmas legyen a hallásom, hogy figyeljek 

mindig felebarátaim szükségleteire, hogy füleim ne legyenek 

közömbösek szenvedéseik és panaszaik hallatán. 

5. Segíts meg, Uram, hogy irgalmas legyen a nyelvem, hogy 

sohase szóljak felebarátaimról lenézően, s negatívan, de mindenki 

számára legyen vigasztaló és megbocsátó szavam. 

6. Segíts meg, Uram, hogy irgalmasak legyenek a kezeim, telve 

jó cselekedetekkel, hogy felebarátaimnak csak jót tegyek, s a 

nehéz, fáradságos munkákat magamra vállaljam.  

7. Segíts, hogy lábaim is irgalmasak legyenek, hogy siessek 

mindig felebarátaim segítségére, legyőzve saját kimerültségemet 

és fáradtságomat. Valódi pihenésem a felebarátaim szolgálata 

legyen.  

8. Segíts meg, Uram, hogy irgalmas legyen a szívem, hogy együtt 

érezzek felebarátaim minden szenvedésével. Szívem nem zárom 

el senki elől. Őszintén fogok közeledni még azokhoz is, akikről 

tudom, hogy jóságommal vissza fognak élni, én pedig elrejtőzöm 

Jézus legirgalmasabb Szívébe. Hallgatok saját szenvedéseimről. 

Irgalmad pihenjen bennem, ó, Uram!  

Közösen: + Magad parancsolod meg nekem, hogy az irgalom 

három fokozatát gyakoroljam; első az irgalmas tett – bármilyen 

módon; második az irgalmas szó – amit nem tudok cselekedettel 

elérni, azt szavakkal fejezzem ki; harmadik az ima – amit sem 

tettel, sem szavakkal nem tudok elérni, azt mindig megtehetem 

még imádsággal. Imám elér oda is, ahova testileg nem juthatok 

el. Ó, Jézus, alakíts magaddá, hiszen Te mindent megtehetsz!” 

(Napló 163) 
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Ének: Hozsanna 153/1,2 

 
IMA 

Közösen: „Ó, Jézus, örök Igazság, Életünk, kérem és koldulom 

irgalmadat a szegény bűnösök számára. Uramnak szíve, 

könyörülettel és kimeríthetetlen irgalommal teljes drága Szív, 

könyörgök Hozzád az árva bűnösökért. Ó, Legszentebb Szív, 

irgalom forrása, amelyből felfoghatatlan kegyelmek sugarai 

áradnak az egész emberiségre, könyörgök Hozzád a bűnösök 

megvilágosodásáért. Ó, Jézusom, keserves kínszenvedésed 

emlékére kérlek, ne engedd elveszni a lelkeket, melyeket 

legszentebb véred árán váltottál meg. Ó, Jézusom, ha véred 

hatalmas értékére gondolok, örömmel tölt el ennek nagysága, 

hiszen egyetlen cseppje elég lenne valamennyi bűnösért. Bár a 

bűn a gonoszság és hálátlanság tátongó mélységét jelenti, az 

értünk lerótt ár összehasonlíthatatlanul magasabb, azért bízzon 
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minden lélek az Úr szenvedésében, reménykedjen irgalmában. 

Isten senkitől sem tagadja meg irgalmát. Ég és föld megváltozhat, 

de Isten irgalma soha ki nem merül. Ó, mily öröm ég lelkemben, 

ha felfoghatatlan jóságodat szemlélem, ó, Jézusom. Minden 

bűnöst lábaidhoz akarok vezetni, hogy örök időkön keresztül 

dicsőítsék a Te irgalmadat.” (Napló 72) 

Pap: „Istenem, Ki egyetlen szavaddal sok ezer világot tudnál 

megváltani! Igazságodnak Jézus egyetlen sóhaja elégtételt 

tudott volna adni. De Te, Jézusom, tisztán irántunk való 

szeretetből magad vállaltad a szörnyű szenvedést. Egyetlen 

sóhajod kiengesztelte volna Atyád igazságosságát, minden 

szenvedésed, halálod, egyedül felfoghatatlan szereteted és 

irgalmad műve. S mikor elhagytad ezt a földet, ó, Uram, 

velünk akartál maradni, s itt hagytad saját magadat az 

Oltáriszentségben, szélesre tárva irgalmasságodat. Nincs 

olyan nyomor, (108) ami kimeríthetné irgalmadat. 

Mindnyájunkat meghívtál szeretetednek ehhez a forrásához. 

Itt van irgalmad temploma, tehetetlenségünk gyógyszere. 

Hozzád, mint élő forráshoz, siet minden lélek. Némelyek 

futnak, mint a szeretetedre szomjas szarvasok, mások pedig, 

hogy bűneik sebét megtisztítsák; s vannak, akiket kimerített 

az élet. Meghaltál és az örök élettel ajándékoztál meg minket. 

Feltártad legszentebb oldaladat, megnyitva nekünk irgalmad 

kimeríthetetlen forrását. A legdrágábbat adtad, amid volt: 

Szíved vérét és vizét. Ebből árad ránk irgalmad 

mindenhatósága, minden kegyelem.” (Napló 1747) 
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Ének: Hozsanna 142/1,2 

 
 

KÖNYÖRGÉSEK (Húsvét második vasárnapján is) 

 

Pap: Az isteni irgalmasság órájában (mai szép ünnepén) 

boruljunk, testvéreim, bizalommal az irgalom trónusa elé és 

kérjünk kegyelmi segítséget önmagunk és az egész emberiség 

számára. 

 

Hívek: (mindegyiket más olvas fel) 

1. Urunk Jézus, aki végtelen szeretetedben irgalmas vagy 

irántunk és megbocsátasz nekünk, ne tekintsd bűneinket, 

hanem a bizalmat, amelyet végtelen jóságodba helyezünk.  

Hallgass meg, Urunk!  

Kérünk Téged, hallgass meg minket!  
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2. Imádkozzunk a papokért és szerzetesekért, akiken keresztül 

Isten irgalma leszáll az egész emberiségre, hogy méltóképpen 

és gyümölcsözően tölthessék be feladatukat.  

Hallgass meg, Urunk!  

Kérünk Téged, hallgass meg minket!    

 

3. Irgalmas Jézus, fogadj be minden keresztény hívőt irgalmas 

Szívedbe, és ne engedd, hogy onnan eltávozzanak és így sose 

veszítsék el a szent hit szeretetét és gazdagságát. 

Hallgass meg, Urunk!  

Kérünk Téged, hallgass meg minket! 

 

4. Imádkozzunk a pogányokért és hitetlenekért, akik még nem 

ismerik az Isteni Irgalmasság csodáit.  

Hallgass meg, Urunk!  

Kérünk Téged, hallgass meg minket!  

 

5. Irgalmas Jézus, fogadd be legirgalmasabb Szívedbe a 

kisgyermekek lelkét, és azokat, akik hozzájuk hasonlóan 

szelídekké és alázatosakká váltak, és add, hogy ők állandóan 

Szent Szívedben tartózkodjanak, és ott állandóan dicsérjék 

Isten irgalmát.  

Hallgass meg, Urunk!  

Kérünk Téged, hallgass meg minket!  
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6. Imádkozzunk mindazokért, akik tisztelik Isten irgalmasságát és 

táplálják a beléje vetett bizalmat. Takard be őket, Urunk, 

állandóan növekvő irgalmaddal és erősítsd őket mindig az 

erősség, türelem és kitartás kegyelmével.  

Hallgass meg, Urunk!  

Kérünk Téged, hallgass meg minket!   

 

7. Imádkozzunk a lanyha lelkekért, akik a Getszemáni kertben 

rettenetes szenvedéseket okoztak a mi Urunknak. Vezesse be 

őket legtisztább szeretete tüzébe és olvassza fel jeges 

hidegségüket, hogy azontúl a buzgóság mindinkább növekvő 

tüze lángoljon bennük.  

Hallgass meg, Urunk!  

Kérünk Téged, hallgass meg minket!  

 

8. Imádkozzunk a tisztítótűzben levő lelkekért, akik most tesznek 

eleget Isten igazságosságának, hogy Krisztus vérének irgalmas 

áradata csökkentse és megrövidítse szenvedésüket.  

Hallgass meg, Urunk!  

Kérünk Téged, hallgass meg minket!  

 

Pap: Isten, kinek irgalma végtelen és kinek jósága kimeríthetetlen, 

nézz ránk kegyesen, és növeld bennünk irgalmadat úgy, hogy még 

a legnagyobb megpróbáltatásokban se essünk soha kétségbe, 

hanem bizalommal, mindig a Te szent akaratodhoz igazodjunk, 

amely maga az irgalom, a mi Urunk Jézus Krisztus, az Irgalom 

Királya által, aki veled és a Szentlélekkel együtt irgalmas, 

mindörökkön – örökké. 
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Közösen: + Ó, örök Isten, akinek irgalma kifürkészhetetlen, s 

kegyelmének kincse kimeríthetetlen, tekints ránk kegyesen és 

gyarapítsd bennünk irgalmadat, hogy nehéz időkben ne essünk 

kétségbe, s lelkünkben ne törjünk össze, hanem nagy bizalommal 

adjuk át magunkat szent akaratodnak, ami maga a szeretet és 

könyörület. Krisztus, a mi Urunk által. Amen.  

 

Amennyiben a pap elteszi az Oltáriszentséget, a következő módon 

folytatódik: 

Tantum ergo (Hozsanna 318) – incenzálás (füstölés) – könyörgés – áldás 

Oltáriszentséggel – kivonulási ének (Hozsanna 113) 

 

Amennyiben a pap nem teszi el az Oltáriszentséget vagy pap nélkül zárul az 

imaóra, a következő módon folytatódik: 

 

Ének:  Hozsanna 110/1,2 

 
 



19 

 

ÁLDÁS 

 

Pap vagy Közösen: Az Úr áldjon meg minket, † védelmezzen 

minden rossztól, és vezessen el az örök életre! Amen 

 

Záróének: Hozsanna 113 
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TIZENKÉT ELMÉLKEDÉS JÉZUS SZENVEDÉSÉRŐL 

AZ ISTENI IRGALMASSÁG ÓRÁJÁHOZ 

 

„Három órakor könyörögj irgalmasságomért különösen a bűnösök részére, 

és legalább egy rövid pillanatig elmélkedj szenvedésemen!” (Jézus szavai 

Faustyna nővérhez, Napló 1320) 

 

 

I. ELMÉLKEDÉS 

 

„...Amikor odaértek arra a helyre, amelyet Koponya helynek 

hívtak, ott fölfeszítették, s a gonosztevőket is vele. (...) Jézus pedig 

mondta: Atyám, bocsáss meg nekik, hisz nem tudják, mit tesznek.” 

(Lk 23, 33-34) 

 

Imádunk Téged, Világ Megváltója, halálod óráján, amelyben az 

egész világra kegyelem áradt. Kereszted és ez az óra arról a 

megbocsátásról szól, mely irgalmasságod legtökéletesebb 

megvalósulása.  

Urunk Jézus, Te a kereszten fölemelve bocsátottál meg 

gonosztevőidnek és kérted az Atyát, hogy Ő is bocsásson meg 

nekik, mert nem tudják, mit tesznek. Ez a kálváriai jelenet annak 

a nagy megbocsátásodnak kifejezése, mely ebben az órában az 

egész emberiséget átjárta. Szavaid: „Atyám, bocsáss meg nekik, 

hisz nem tudják, mit tesznek” – értünk is szólnak, hogy nekünk is 

elengedtessenek bűneink. 

 A megbocsátás a csúcspontja, Uram, kereszted magaslatáról 

reánk árasztott irgalmasságodnak, és csúcspontja az emberi 
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kapcsolatainkban jelenlévő irgalmasságnak is. Csúcspont, melyre 

csak a Te kegyelmednek köszönhetően juthatunk fel. Kérünk 

ezért, Urunk, fájdalmas szenvedésed árán, hogy képesek legyünk 

megbocsátani az ellenünk vétkezőknek, hogy ezáltal őszinte 

hangon könyöröghessünk Mennyei Atyánkhoz: „Bocsásd meg a 

mi vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk.” Öntsd kegyelmed 

olaját bűntől sajgó sebeinkre, segíts megszüntetni lelkünkben a 

fájdalmat, az igazságtalanság, megbántottság érzését és a 

bosszúvágyat, hogy a megbocsátó szeretet, az irgalmas szeretet 

győzedelmeskedjék benne. Amen  

 

II. ELMÉLKEDÉS 

 

„Vétkeinket [Krisztus] a saját testében felvitte a [kereszt] fára, 

hogy meghaljunk a bűnöknek, s az igazságnak éljünk. Sebei 

szereztek számotokra gyógyulást.” (1Pét 2,24) 

 

Világ legirgalmasabb Megváltója, aki jelen vagy köztünk az 

Oltáriszentségben – halálod óráján a Te Szíved sebében találunk 

menedéket önmagunk, hazánk és az egész világ számára. A 

fájdalmas szenvedésed árán szerzett megváltás ajándékáért hálás 

szívvel azért szeretnénk Tehozzád könyörögni, hogy lelkünk 

gyógyulást nyerjen a bűn által ejtett sebekből és az emberi 

természet gyengeségéből. Hatalmadban és irgalmasságodban 

bízva alázatosan megvalljuk, hogy:  

• vakok vagyunk; ezért gyógyítsd meg szemünket, hogy az 

irgalmasság fényében felleljük minden művedet, 
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• bénák vagyunk; nehezen mozgunk az élő hit útjain, ezért 

taníts minket bátran előrelépni azon az úton, melyen 

mindent a Mennyei Atyára bízunk rá,  

• süketek vagyunk; a világ és a saját élményeink zajában 

egyre nehezebben ismerjük fel hangodat, ezért nyisd meg 

füleinket, hogy mindig felismerjünk Téged, még a lelkünk 

mélyén szóló Szentlélek halk hívó szavában is,  

• Urunk, a szívünk irigységgel, gőggel és önzéssel fertőzött, 

ezért gyógyítsd meg, hogy nagylelkűen szolgáljon Neked 

minden emberi szív.  

Urunk, legtökéletesebb Orvosunk, könyörülj a lelkünkön, szent 

Egyházadon, hazánkon és az egész világon, irgalmazz nekünk! 

Urunk, kihez mehetnénk? A Te sebeidben van a mi 

gyógyulásunk. Amen 

 

III. ELMÉLKEDÉS 

 

Dicsértessél, Feltámadott Urunk, aki jelen vagy köztünk az 

Oltáriszentségben. Hálás és boldog szívvel térdelünk lábad elé a 

megváltás művéért, az átszúrt oldaladból született Egyházért, a 

természetfeletti életért, melyet adományoztál nekünk, minden 

szentségért és kegyelemért, mellyel folyamatosan elhalmozol 

minket. Köszönjük az élet ajándékát, Faustyna nővér küldetését, 

szentté avatását, és minden általa kiesdeklett kegyelmedet. 

 Halálod óráján átszúrt oldaladra, megsebzett kezeidre és 

lábaidra szegezzük tekintetünket. Öleld át karjaiddal 
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Szentatyánkat, a papokat, a szerzeteseket, és vond őket irgalmas 

Szívedhez, hogy irgalmasságod tanúi lehessenek. 

 Nyújtsd oda átütött kezedet a beteg embereknek, hogy érezzék 

irgalmasságod erejét. 

 Emeld sebektől fénylő kezeidet a hitetlen, megfáradt, 

bizalmatlan és közömbös emberek feje fölé, hogy irgalmasságod 

fénye ragyogjon fel nekik is. Emeld fel jóságos kezedet, és áldd 

meg az igazságosokat, hogy megerősítést kapjanak a jóság 

életútján. 

Vedd megsebzett karjaid közé a haldoklókat, hogy haláluk 

nyugodt és boldog legyen. 

Nyisd meg a mennyország kapuját a tisztítótűzben szenvedő 

lelkeknek, hogy ők is mindörökké dicsőítsék irgalmasságodat. 

 Nyújtsd ki átütött kezedet hazánk és az egész emberiség fölé, 

hogy sebeidből kegyelem áradjon, és újítsa meg ennek a földnek 

az arculatát. Amen 

 

IV. ELMÉLKEDÉS 

 

Amikor az óra hármat üt, meghívsz, Uram, minket a Golgotára, 

hogy lélekben kereszted tövéhez álljunk. Édesanyád mellé és vele 

együtt tekintetünket Terád emelve, végtelen irgalmasságodról 

elmélkedjünk, megemlékezzünk halálod pillanatáról, s merítsük 

irgalmasságod vizébe önmagunkat és az egész világot. 

Urunk, Te életutadat jótettekkel, minden betegség és minden 

gyengeség gyógyításával jártad végig, de abban az órában, 

melyben elfogtak, kigúnyoltak, megkorbácsoltak, halálra ítéltek, 



24 

 

és keresztre feszítettek, nem irgalmaztak Neked még azok sem, 

akikkel jót tettél. Elhagyatottan, keserű hálátlansággal és 

kegyetlen közönnyel táplálva sem hagytál fel a jósággal és így 

kiáltottál: „Atyám, bocsáss meg nekik, hisz nem tudják, mit 

tesznek!” 

 Köszönjük Neked, Jézus, az irgalmas életed példáját, melyet 

még a legnehezebb pillanatokban, a kereszten haldokolva is 

mutattál. Követni szeretnénk ebben Téged, ezért Faustyna nővér 

nyomán ismételjük:  

Segíts, Urunk, hogy szemünk irgalmas legyen, és ne ítéljen a 

külső látszat alapján, hanem embertársaink lelkében keresse a 

szépet. 

Segíts, Urunk, hogy fülünk irgalmas legyen, és meghallja mások 

szükségét. 

Segíts, Urunk, hogy nyelvünk irgalmas legyen, és senkiről 

rosszat ne mondjon.  

Segíts, Urunk, hogy kezünk irgalmas legyen és megteljen 

jócselekedetekkel.  

Segíts, Urunk, hogy lábunk irgalmas legyen, és minden 

szükséget szenvedőnek segítségére siessen.  

Segíts, Urunk, hogy szívünk irgalmas legyen, és megnyíljon 

még azok előtt is, akik visszaélnek szeretetünkkel.  

Változtass minket a Te irgalmasságoddá, add, hogy élő 

lenyomataid legyünk. Add, hogy Isten ezen legnagyszerűbb 

tulajdonsága szívünkön és lelkünkön keresztül eljusson 

embertársainkhoz. (lásd Napló 163)  



25 

 

Irgalmasságod vizébe mártjuk egész szent Egyházadat, és 

fájdalmas szenvedésed árán kérjük, add meg a szükséges 

kegyelmeket Szentatyánknak, az Egyház minden papjának, az 

Istennek szentelt lelkeknek, a bűnösöknek, a szenvedőknek és a 

haldoklóknak. Könyörgünk irgalmasságodért hazánk és az egész 

világ számára. Amen 

 

V. ELMÉLKEDÉS 

 

Irgalmas Urunk, íme ütött halálod órája. Lélekben a Golgotára 

megyünk, hogy a kereszt tövénél irgalmasságod titkán 

elmélkedjünk. Faustyna nővér szavaival élve, a Te 

irgalmasságoddá szeretnénk válni, és a Te élő lenyomataid 

szeretnénk lenni.  

Segíts nekünk, Urunk, hogy a szemünk irgalmas legyen, mint a 

Tied, mely a keresztről tekintett az emberekre. Földi életed során 

szeretettel tekintettél a tanítványokra, akik követtek Téged, 

könyörültél a betegeken, szenvedőkön, különféle segítségre 

szorulókon. Viszont haraggal néztél a hazug, gőgös farizeusokra 

és a templomban üzletelőkre, hogy elvezesd őket a megtérésre. 

Tekinteted mindig irgalmassággal teli volt, mely az emberben az 

Isten képmásának gyönyörűségét látta, még akkor is, amikor 

keresztre feszítve nézted gonosztevőidet, a népet, mely 

félredobott Téged, gúnyt űzve küldetésedből, és ennek a világnak 

az összes bűnét. Szemed tiszta maradt, mindvégig a Mennyei 

Atya irgalmassága sugárzott belőle. 
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Add, Urunk, hogy a mi szemünk is irgalmas legyen, meglássa 

embertársaink lelkében azt, ami szép, és észrevegye ínségüket. 

Taníts minket a másik emberre, mint Isten képére és 

hasonlóságára teremtett lényre tekinteni, mint a Te gyermekedre, 

akit véreddel váltottál meg, mint az örök értékek örökösére, akivel 

Te azonosulni akartál, akárki is lenne ő. Gyógyítsd meg 

szemünket a gyanúsítástól, irigységtől és minden 

tisztátalanságtól. Tükröződjön tekintetünkben a Te 

irgalmasságod. 

 Fájdalmas szenvedésed árán kérünk, Urunk, add meg a 

szükséges kegyelmeket a Szentatyának és egész Egyházadnak, 

hogy megtanulja észrevenni irgalmas szeretetedet minden ember 

iránt. Nyisd fel a bűnösök és a hitetlenek szemét, hogy 

megismerjék és mindörökké dicsőítsék irgalmasságodat. Az 

igazaknak adj tiszta látást a hitre, hogy egyre jobban megismerjék 

Isten és az ember valódi arcát. Amen 

 

VI. ELMÉLKEDÉS 

 

„Hisz az Emberfia nem azért jött, hogy szolgáljanak neki, hanem 

hogy ő szolgáljon és életét adja váltságul sokakért.” (Mk 10,45) 

 

Emberfia, élő Isten Fia, aki jelen vagy köztünk az 

Oltáriszentségben, légy áldott kereszthalálod óráján, melyben 

életedet adtad mindenkiért. 

Azért jöttél a földre, hogy szolgálj és életet adj. Mindig így tettél, 

mikor tanítottál, gyógyítottál, rossz szellemeket űztél ki, 
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vigasztaltál, éhezőket tápláltál. És leginkább szenvedésed idején, 

amikor az irgalmasság jeleként életedet adtad juhaidért, hogy 

bővelkedhessenek az isteni életben. Minden szavad és minden 

tetted irgalmasság, mely életet ad. Ilyen a Te irgalmasságod 

 Ilyen irgalmasságra tanítasz minket, Urunk. Azt akarod, hogy 

megértsük: minden irgalmas tett legmélyebb lényege, hogy az 

élet egy darabkáját adományozzuk. Ha valakit táplálunk, 

felruházunk, jó szóval erősítünk, megbocsátással felemelünk, 

megmutatjuk az utat Tefeléd, az olyan, mintha életet adnánk neki. 

Mi is ezt tapasztaljuk, ha irgalmasságot kapunk. Ilyen a Te 

irgalmasságod, a keresztény irgalmasság. 

 Fájdalmas szenvedésed árán kérünk Téged, Urunk, hogy 

mutasd meg nekünk az irgalmasság szépségét és értékét, mert az 

irgalmasság teljes egészében az emberre, az ő földi és örök életére 

összpontosít. Add meg a szükséges kegyelmeket a Szentatyának, 

a püspököknek, a papoknak, a szerzeteseknek és minden hívőnek, 

hogy a világban irgalmasságod látható jelei legyenek. Könyörülj 

a betegeken és a szenvedőkön, hogy vigaszt és erőt nyerjenek. 

Irgalmazz minden bűnösnek, hogy megkaphassák a 

természetfeletti élet örömét. Vond Magadhoz az útkeresőket, és 

mutasd meg nekik az élet teljességét. Amen 

  

VII. ELMÉLKEDÉS 

 

Keresztre feszített és feltámadt Urunk, imádunk Téged, abban 

az órában, melyben kiáradt a kegyelem a világra, melyben 

beteljesedett megváltásunk műve, és melyben a legteljesebben 
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kinyilatkoztattad Isten minden ember iránti irgalmas szeretetének 

titkát. 

Igazság, élet és szeretet szavának fáradhatatlan magvetője, bár 

tudtad, hogy igéid letaposott útra, kemény sziklára, gyomos 

földre hullanak. Hogy annyi ember megy el közömbösen 

kereszted mellett, annyian elutasítják, kinevetik, s annyian 

megtagadnak Téged. Mégsem ingatott meg abban, hogy meghalj 

a kereszten, életedet add mindenkiért, azokért is, akik számára 

hiábavalónak tűnt szenvedésed. 

Jézus Urunk, a kereszted tövénél állva szeretnénk imádni 

Téged, hálát adni a megváltás művéért, és engesztelni a 

közömbös, hitetlen, bizalmatlan, irgalmas szereteted ajándékait 

elherdáló lelkekért.  

Fájdalmas szereteted árán kérünk, hogy tudjuk az igazság, élet 

és szeretet magvait hinteni, irgalmasságod titkát hirdetni, még ha 

szavaink az emberi lelkek köves és gazos talajára hullanak is, és 

nem hoz mindegyik gyümölcsöt. Add nekünk az odaadó imádság 

lelkületét, hogy elnyerhessük az irgalmasságot hazánk és az egész 

világ számára. 

Irgalmasságod vizébe merítjük szent Egyházadat, és kérünk a 

szükséges kegyelmekért a Szentatya, a püspökök, a papok, a 

szerzetesek javára és azoknak, akik Isten szavát vetik: különösen 

a szülőknek, hitoktatóknak, nevelőknek, újságíróknak és a szavak 

minden emberének. Fájdalmas szenvedésed árán könyörgünk a 

megtérés kegyelméért a bűnös, függőségtől szenvedő, haldokló 

emberek számára. 
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Minden emberi lélek a Te irgalmasságod hatalmát és 

gazdagságát dicsérje, most és mindörökké. Amen 

 

VIII. ELMÉLKEDÉS 

 

„A jó pásztor életét adja juhaiért.” (Jn 10,11) 

 

Jó Pásztorunk, aki jelen vagy köztünk az Oltáriszentségben! 

Ebben az órában, melyben életedet adtad juhaidért, imádunk 

Téged és hálát adunk azért, hogy a nyájadhoz tartozunk, hálát 

adunk a Te irgalmassággal teli gondoskodásodért értünk és az 

egész világért. 

Te vagy a Jó Pásztor, ismered juhaidat, és mindegyikről 

gondoskodsz. Otthagyod az egész nyájat, hogy megkeresd azt az 

egyet, amely elveszett, mert mindegyikért kiontottad véredet, 

mindegyikért szenvedtél, mindegyikért életedet áldoztad, hogy 

mindörökké élhessenek. 

Halálod óráján irgalmasságod forrásához szeretnénk vezetni az 

elveszett juhokat, hogy örömet szerezzünk Szívednek, a Jó 

Pásztor Szívének. Fájdalmas szenvedésed árán kérjük a nekik 

szükséges kegyelmeket. 

Hozzád vezetjük az önmagukban elveszett embereket, akik nem 

találják az élet célját és értelmét. Irgalmasságod vizébe mártjuk 

őket, hogy Tebenned találják meg életük értelmét és értékét. 

Hozzád vezetjük azokat az embereket, akik már látják, hogy 

elvesztek az élet útvesztőjében, de nincs elég erejük és 

bátorságuk, hogy visszatérjenek a nyájba. Irgalmasságod vizébe 
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mártjuk őket, hogy bizalommal találkozzanak Teveled a 

szentségekben. 

Hozzád vezetjük a más felekezethez tartozó keresztényeket, 

irgalmasságod vizébe mártjuk őket, hogy egyesítsd mindet 

egyetlen nyájban. 

Hozzád vezetjük az egész emberiséget, és irgalmasságod vizébe 

mártjuk, hogy felismerje Tebenned a Jó Pásztort, és bizalommal 

kövessen Téged a Mennyei Atya házába.  

Jó Pásztorunk, akit a juhaiért szegeztek a keresztfára, áraszd ki 

gondoskodásodat a Szentatyára, Egyházad minden pásztorára, a 

szerzetesekre és minden hívőre, hogy rajtuk keresztül továbbra is 

őrizhesd nyájadat, és visszavezethesd az elveszett lelkeket. 

Mindegyikükben a Te irgalmasságod dicsősége ragyogjon itt a 

földön és az egész örökkévalóságban. Amen 

 

IX. ELMÉLKEDÉS 

 

„A keresztről szóló tanítás azoknak, akik elvesznek, balgaság 

ugyan, de nekünk, akik üdvözülünk, Isten ereje.” (1Kor 1,18) 

 

Irgalmas Urunk, dicsértessél kereszthalálod óráján. Fogadd el 

hódolatunkat a megváltás művéért, melyet a keresztfán 

véghezvittél. 

A zsidóknak a kereszt a megalázás jele volt, a görögöknek és a 

világtörténelemben hozzájuk hasonlóan gondolkodó embereknek 

a kereszt balgaság, de nekünk, akik elmerültünk szenvedésedben 

és feltámadásodban, a kereszt nekünk nemcsak a legnagyobb 
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szenvedés jele, hanem a megváltásé, s reményünk az 

örökkévalóságra. Ilyen a Te kereszted, Urunk, és ilyenné kell 

válnia kegyelmednek köszönhetően a mi életünk keresztjének is. 

Ez ugyanúgy az az idő és tér, melyben a legteljesebben 

megvalósul megváltásunk, megszentelődésünk és részvételünk 

lélekmentő küldetésedben. 

Urunk, fájdalmas szenvedésed árán kérünk, engedd meg, hogy 

felismerjük a kereszt értékét, hogy képesek legyünk elfogadni, 

átélni és értékelni minden szenvedést, nehézséget, ellentmondást, 

minden kis keresztet szürke hétköznapjainkban. Mert ez 

megváltásunk tere és ideje, ez a szeretet legtökéletesebb jele, ez 

az az ajándék, amely már itt a földön is egyesít Teveled. Add, 

Uram, hogy megszeressük a keresztet. 

Tárd fel a kereszt bölcsességének titkát az igazságot és szeretetet 

kereső embereknek, a betegeknek és szenvedőknek, megváltó 

erejét pedig minden bűnösnek és haldoklónak, hogy minden lélek 

a Te irgalmasságodat dicsérje most és mindörökké. Amen 

 

X. ELMÉLKEDÉS 

 

„Istent nem látta soha senki, az Egyszülött Fiú nyilatkoztatta ki, 

aki az Atya ölén van.” (Jn 1,18)  

 

Irgalmas Urunk, Isten Egyszülött Fia, imádunk Téged 

szenvedésed és kereszthalálod óráján, amelyben nem szűnsz meg 

Atyádat kinyilatkoztatni nekünk. Milyen arcát mutatod Atyádnak 

a Golgota órájában, a kereszt magaslatáról? 
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Ez az arc az igazságos Isten arca, akinek fájdalmas 

szenvedéseddel fizeted ki az emberiség bűnei által felhalmozott 

adósságot. Ez az arc egyben az irgalmas Atya arca, „aki úgy 

szerette a világot, hogy egyszülött Fiát adta érte, hogy aki Őbenne 

hisz, el ne vesszen, hanem örökké éljen.” (Jn 3,16) A kereszt 

magaslatáról a határtalan bizalomra és szeretetre méltó Atyát 

mutatod be, akinek engedelmes voltál a megalázó halálig, hogy 

életed utolsó pillanatában gyermeki bizalommal mondd: „Atyám, 

kezedbe ajánlom lelkemet.” (Lk 23,46) 

Ilyen Atyát nyilatkoztattál ki nekünk, Urunk, a rettenetes 

szenvedés óráiban, amikor az emberek eltaszítottak és lenéztek, 

amikor fájdalmad elképesztő volt, amikor kitaszítottságodat, 

magányodat még az Atya sem enyhíti, a gonosztevők kezében 

hagy, és az utolsó cseppig ki kell innod a kelyhet, hogy 

megváltásunk teljessé váljon. Mélyen hívő lelkület kell ahhoz, 

hogy ebben a kálváriai eseményben meglássuk az Atya 

irgalmasságának teljességét, a kinyilatkoztatott titok 

csúcspontját. 

Ezért fájdalmas szenvedésed árán kérjük Tőled, Urunk, a mély 

és élő hit lelkületét minden megkeresztelt számára, hogy egyre 

mélyebben megismerhessék irgalmasságod titkát, és 

felismerhessék jeleit a mindennapi életben. Kérjük a hit 

kegyelmét a hitetleneknek, útkeresőknek, kétkedőknek, hogy 

békére és boldogságra találjanak, amikor megtalálnak Téged, az 

élő Istent, a Megtestesült Irgalmasságot.  

Ragyogd be, Urunk, kegyelmeddel az Egyházaddal harcoló 

embereket, a függőségekben szenvedőket, a világban 
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elveszetteket, hogy megtaláljanak Téged, és megváltoztassák 

életüket. 

Irgalmasságod vizébe merítjük a Szentatyát, Egyházad 

pásztorait, a szerzeteseket és minden hívőt, hogy növekedjenek a 

kegyelemben, és a hit útjára vezessék az embereket. 

Gondviseléseddel őrizd hazánkat és az egész világot, hogy 

bizalommal forduljon Tehozzád az áhított béke elnyeréséért. 

Jézus Urunk, fogadd el hálaadásunkat minden kegyelemért és 

ajándékért, különösen az irgalmasságban gazdag Atya titkának 

kinyilatkoztatásáért.  

Köszönjük az Ő irgalmas szeretetét, mely a semmiből hív életre 

minket, köszönjük a megváltás művét és a szent Egyházat, amely 

ma is folytatja küldetésedet, és sokféle formában nyilatkoztatja ki 

az irgalmasságban gazdag Istent, akinek ajándékait átadja az 

embereknek. Köszönünk minden embert, aki életünk útján a 

szeretettel teljes Istenről beszélt nekünk, és ezáltal Tehozzád 

vezet. Köszönjük az élet ajándékát, Faustyna nővér küldetését és 

minden kegyelmet, melyeket kiesdett Tenálad. Amen 

 

XI. ELMÉLKEDÉS 

 

„Hat óra tájban az egész földre sötétség borult, egészen kilenc 

óráig. Kilenc órakor Jézus hangosan felkiáltott: Istenem, Istenem, 

miért hagytál el engem?” (Mk 15,33-34) 

 

Irgalmas Urunk, halálod óráján lélekben a Golgotán vagyunk, 

hogy legalább egy rövid pillanatig elmélyedjünk szenvedésedben, 
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elhagyatottságodban, amely Szívedből utolsó percedben 

fájdalmas panaszt tépett elő: „Istenem, Istenem, miért hagytál el 

engem?”  

Ez volt az igazság ára, amit bűnünkért fizettél, hogy a mi 

életünkben megjelenhessen Isten irgalmassága. Az egész 

világnak meg kell vallania a bűnét Teelőtted. (vö. Róm 3,19) 

„Mind elfordultak, mind megromlottak, senki, de senki nincs, aki 

a jót tenné.” (Zsolt 14,3) „Ha azt mondjuk, nem követtünk el bűnt, 

akkor hazudunk.” (1Jn 1,10) „A bűn zsoldja a halál.” (Róm 6,23) 

Ez a halál azonban nem minket ért, hanem Téged, ártatlan 

Bárányt. Feláldoztad Önmagadat az Atyának, meghaltál 

helyettünk, hogy minket megments. Ez Isten irgalmassága, amely 

nem szünteti meg az igazságosságot, hanem magára vállalja az 

ember bűnét, hogy elszenvedje az ő büntetését. 

Fájdalmas szenvedésed árán kérünk Téged, Urunk, taníts meg 

minket úgy érteni és továbbadni az irgalmasságot, hogy ne húzza 

keresztül az igazságosság mércéjét, hanem meghaladja azt. 

Támogass kegyelmeddel, hogy képesek legyünk hordozni 

minden keresztet, és felajánlani őket a saját és embertársaink 

bűneiért, így nyújtva irgalmasságot nekik. 

Irgalmasságod forrásába merítjük a Szentatyát egész 

Egyházadat, hazánkat és a világot, különösen a bűnösöket, 

haldoklókat és szenvedőket, hogy a Te áldozatoddal közösségben 

fizessék a világ bűnei által felhalmozott tartozást. Eleget téve 

Isten igazságosságának a világ számára Isten irgalmasságát 

esdekeljék ki. Amen 
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XII. ELMÉLKEDÉS 

 

„Leányom, a szeretet vezetett, és a szeretet tart itt.” (Napló 576) 

 

Legirgalmasabb Jézusunk, aki azonos a betlehemi istállóban és 

a Golgota hegyén, a szegényes jászolban és a megalázó 

keresztfán, aki születtél Szűz Máriától, és megfeszíttettél Poncius 

Pilátus alatt!  

Imádunk Téged feltámadásodban és az Oltáriszentségben, 

melyben jelen vagy köztünk. 

A jászol fölé hajoló és a kereszt alatt álló Máriával, az 

angyalokkal és szentekkel, minden jóakaratú emberrel együtt a 

hála és dicséret himnuszát zengjük Teneked, melyben 

irgalmasságod hatalmas titkát szeretnénk dicsőíteni.  

Irgalmas szereteted hozott Téged a földre, megengedte, hogy 

felszegezzenek a keresztfára, és megadta, hogy itt maradj velünk 

a világ végezetéig. 

Irgalmasságod órájában hatalmas tetteidről elmélkedünk, 

melyeket az ember iránti szeretetből tettél, hogy megváltsad őt, 

újra Isten gyermekévé tedd, királyi ruhába öltöztesd, és végtelen 

kegyelemmel áraszd el.  

Mindezt úgy tetted, hogy születésed helyéül egy kemény jászolt 

választottál, halálod helyéül pedig a kálváriai keresztet. 

Megtehetted volna másképp is, de végtelen bölcsességeddel azt 

választottad, ami kicsi és lenézett a világ szemében, hogy ezáltal 

jobban megmutasd nekünk irgalmas szeretetedet. 
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Fájdalmas szenvedésed árán kérünk Téged, Urunk, tölts el 

minket szereteteddel, amellyel felismerhetünk Téged a 

mindennapi élet nagy tetteiben és szürke pillanataiban, 

mindenekelőtt pedig abban, ami a világ számára balgaság. 

Ajándékozz meg szereteteddel, hogy csak azt szeressük, amit Te 

is szerettél, hogy el tudjuk utasítani a látszólagos jót. Áldd meg, 

Urunk, Szentatyánkat, az Egyházad minden papját, a 

szerzeteseket, hazánkat és az egész világot. Különösképpen 

hívunk Téged a bűnösök szívébe, hogy megteljenek jelenléted 

fényével és melegével, és mindörökké a Te templomaid 

maradjanak. Minden emberi szív tapasztalja meg jelenléted 

örömét, és kegyelmed által váljon a Szentháromság egyre szebb 

templomává. Amen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

„Ó, örök Szeretet! Azt kívánom, hogy minden teremtett lélek 

ismerjen meg Téged. Szeretnék pap lenni, s a kétségbeesett, 

bűnös lelkeknek szünet nélkül hirdetném irgalmadat. Szívesen 

lennék misszionárius, és elvinném vad országokba a hit fényét, 

hogy ott is megismerjenek Téged a lelkek, s értük elemésztődve 

mártírhalált halhassak, mellyel Te is meghaltál értem és értük. Ó, 

Jézus, tudom jól, hogy pap, misszionárius, prédikátor is lehetek, 

s mint mártír halhatok meg önmagam kiüresítése és az 

önmegtagadás által, az Irántad és a halhatatlan lelkek iránti 

szeretetből. A nagy szeretet a kis dolgokat is naggyá tudja 

változtatni…” (302) 

„Legfőbb kívánságom, hogy a lelkek mint örök boldogságukat 

ismerjenek fel Téged. Higgyenek jóságodban, s magasztalják 

végtelen irgalmadat.” (305) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felhasznált irodalom: Az Isteni Irgalmasság Tisztelete 

kiadvány, amelyet Katona István püspök úr megbízásából kiad és 

terjeszt a Jézus Szíve Család Országos Központja 



 

 

Az Isteni Irgalmasság Tiszteletének Terjesztése 

 

 

„Azokat a lelkeket, akik irgalmasságom tiszteletét terjesztik, 

egész életükben megoltalmazom, mint gyengéd anya óvja 

csecsemőjét, haláluk óráján pedig nem bírájuk, hanem irgalmas 

Megváltójuk leszek.” (1075)  

Jézus, az Isteni Irgalmasság tiszteletének terjesztésére 

buzdítva, anyai oltalmat ígért egy egész életre és a halál órájára. 

„Mondd meg papjaimnak, hogy a megrögzött bűnösök szavaikra 

bűnbánatra indulnak, ha a szívemben lévő végtelen irgalomról 

beszélnek nekik. Minden papnak, aki irgalmamat hirdeti, 

rendkívüli kegyelmet adok, szavaik gyógyítóan hatnak, s meg 

fogják indítani a szíveket, akikhez szólnak.” (1521)  

Az Isteni Irgalmasság tiszteletének és terjesztésének alapja az 

életpélda ennek a tiszteletnek szellemében, vagyis a gyermeki 

ráhagyatkozás Isten jóságára és erejére, és a felebaráti tevékeny 

szeretet.  

„Leányom, írd fel a következőket: azon lelkeknek, akik 

irgalmamat dicsérik, tiszteletét terjesztik és más lelkeket 

felbátorítanak, hogy bízzanak irgalmamban, haláluk órája nem 

okoz majd rémületet. Ebben az utolsó harcban irgalmam fogja 

védeni őket.” (1540)  


